

## ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2022. január 18. napján tartandó ülésére

**Tárgy: Javaslat Magyar Falu Program pályázatok benyújtására**

**Előterjesztő:** Tajti László polgármester

**Készítette:** Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

**Tisztelt Képviselő-testület!**

2022. évre vonatkozóan már megjelentek a 2022. január 3. napjától, illetve január 12. napjától érvényes Magyar Falu Program (a továbbiakban: MFP) pályázatok.

Az MFP nagyon kedvező az önkormányzatok számára, hiszen önerő nélkül tudnak fejlesztéseket, beszerzéseket megvalósítani. Önkormányzatunk az előző években is több sikeres pályázatot nyújtott be. A jelenleg kiírt 13 pályázat közül a településünkön három releváns pályázat benyújtására teszek javaslatot.


Sajnos még mindig vannak nagyon rossz állapotban lévő utak a településen, aminek felújítása, lakossági és a képviselők jogos igénye is, ezért az egyik az MFP-UHK/2022 kódszámú Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszer építése/felújítása című alprogram.

A közterületi játszótér állapota egyre romlik, az eszközök elavultak, nem minden igényt elégít ki, ezért a másik javaslatom az MFP-OJKJF/2022 kódszámú Óvodai játszóudvar, közterületi játszótérek fejlesztése című alprogram.

Az elmúlt évben több kommunális eszközbeszerzést tudtunk megvalósítani, azonban az eszközpark még mindig hiányos, a településüzemeltetési kötelező feladatellátást nem tudjuk maradéktalanul biztosítani, ezért a harmadik javaslatom az MFP-KOEB/2022 kódszámú kommunális eszköz beszerzése című alprogram.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatot az előterjesztésnek megfelelően fogadja el.

Cered, 2022. január 14.

  
Tajti László  
polgármester



## HATÁROZATI JAVASLAT

Cered Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
.../2022. (I. ....) önkormányzati határozata  
a Magyar Falu Program pályázatok benyújtásáról

Cered Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta a „*Javaslat Magyar Falu Program pályázatok benyújtására*” tárgyú előterjesztést és úgy határoz, hogy az előterjesztésnek megfelelően 2022. évben a Magyar Falu Programban pályázatot nyújt be útfelújításra, közterületi játszótér fejlesztésére és kommunális eszköz beszerzésre.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester